

## В Токио проходят встречи экспертов ИСМИ

В ходе пребывания в Токио эксперты ИСМИ провели серию встреч с японскими коллегами. Состоялся обмен мнениями относительно проводимых в Узбекистане реформ, а также обсуждение вопросов развития узбекско-японских отношений.

Японские эксперты высоко оценили проводимые в Узбекистане масштабные реформы. По их словам, в результате системных преобразований в последнее время в стране улучшается уровень жизни населения, повышается авторитет страны на международной арене.



Политика Ташкента по либерализации экономики и финансовой системы, улучшению инвестиционной привлекательности страны становится катализатором роста интереса к Узбекистану деловых кругов ведущих стран и в том числе Японии.

Благодаря активным усилиям и сильной политической воле лидеров центральноазиатских стран создана благоприятная политическая атмосфера в регионе, что способствует реализации политики Токио в рамках диалога «Япония + Центральная Азия».

По словам заместителя генерального секретаря Японской парламентской лиги дружбы с Узбекистаном Киохико Тояма, «Президент Узбекистана запустил уникальный формат сотрудничества между странами ЦА, устранив барьеры, препятствующие развитию регионального сотрудничества и выходу региона в качестве целостного, единого участника международных процессов».

Оценивая международную активность Ташкента, эксперты Японского института международных отношений указывали на устремленность правительства Узбекистана конвертировать сложившиеся

прочные отношения

с ведущими государствами мира в экономические дивиденды.

В данном контексте японскими специалистами принимается во внимание усиливающаяся инициативность Узбекистана в рамках международных организаций (ООН, СНГ, ОИС), присоединение страны к ССТГ в качестве полноценного члена Организации и выведение отношений с ключевыми партнерами на качественно новый уровень.

На встречах с экспертами Института по изучению Центральной Азии и Кавказа, а также специалистами Исследовательского совета по делам Азии, японская сторона положительно оценила уровень нынешнего узбекско-японского взаимодействия.



Несмотря на географическую отдаленность, между странами налажен доверительный политический диалог во всех уровнях, высокими темпами развиваются культурно-гуманитарные связи, укрепляется сотрудничество в финансово-инвестиционной сфере и в областях науки, образования и туризма.

Однако, согласно мнению специалистов, нынешний уровень двустороннего торгово-экономического взаимодействия полностью не отражает весь имеющийся потенциал и стратегические возможности двух стран. В этом ключе эксперты обратили внимание на открывающиеся новые возможности для расширения двустороннего сотрудничества во всех направлениях, представляющих взаимный интерес.

Как отметили эксперты, в настоящее время в Токио идет активная подготовка к визиту Президента Республики Узбекистан в Японию и его встрече с официальными и деловыми кругами этой страны. Японская сторона

выразила уверенность, что предстоящее событие станет, по настоящему, историческим, и может открыть новые страницы в узбекско-японских отношениях.

Визит научных сотрудников ИСМИ в Японии продолжается. Ожидаются дальнейшие переговоры с представителями законодательной и исполнительной власти.